ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ

       Журнал «Вестник охотоведения» издается с периодичностью один номер в три месяца
 (4 номера в год). Учредителем журнала является ФГБОУ ВО МСХ РФ «Российский государственный университет  народного хозяйства  имени В.И.Вернадского». Рукописи, направляемые для публикации в журнале, предоставляются на русском языке с аннотацией на английском языке.
 Журнал публикует результаты научных исследований по всем разделам охотоведения (биология охотничьих видов животных, охрана, ресурсоведение, рациональное использование, ветеринария, биотехния, зоокультура, техника охоты и таксидермия, природоохранная деятельность, проблемы трофейной охоты, вопросы экологии, юридические, экономические и организационные вопросы). К печати принимаются статьи, содержащие результаты оригинальных исследований, не публиковавшихся ранее в других изданиях (аналитические и теоретические разработки по различным проблемам охотоведения); обзорные статьи, рецензии на отечественные и иностранные монографии и сборники; сведения о научных мероприятиях (симпозиумах, конференциях и т.п.).
Статья представляется в электронном виде с направлением организации или заявлением автора по электронному адресу: ohot.vestnik@rgunh.ru.
В почтовом отправлении название файла соответствует фамилии автора, если авторов несколько, то приводятся  первые две фамилии
    Сопроводительные документы к статье:
1. Сведения об авторах (полные ФИО, ученая степень, занимаемая должность, место
работы, телефон с указанием кода города, адрес электронной почты)
2. Копия квитанции о полугодовой подписке на журнал в каталоге Урал-Пресс. 


ОФОРМЛЕНИЕ РУКОПИСИ
В верхнем левом углу указывается индекс УДК, затем по центру – заглавие статьи  прописными буквами, под ним инициалы и фамилии авторов, следующая строка (курсивом) – полное название учреждения, в котором выполнялась работа, его ведомственная принадлежность с полным адресом и e-mail. В такой же форме при наличии нескольких авторов указываются сведения о каждом из них 
Текст статьи представляется в формате  Microsoft Word. Максимальный объём экспериментальной статьи, основанной на лабораторных и полевых исследованиях,  до 6 стр., обзорных и теоретических – до 10 и в исключительных случаях – до 12 стр.  Формата А4, кегль 12 с 1,5 межстрочным интервалом. 
Рисунки, таблицы, список литературы, реферат и ключевые слова на русском и английском языках входят в общее количество страниц. Рекомендуется ограничивать количество рисунков (обычно не более 3-х). Рисунки представляются без рамок. Их необходимо удалять при подготовке рисунка.
Пример представления рукописи статьи:
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Далее следует реферат. Объём реферата 150-200 слов, но не более 2000 символов. Не следует начинать реферат с повторения названия статьи. Не допускаются разбивка на абзацы и использование вводных слов и оборотов. 
Другие разделы: введение, материал и методы исследований, результаты и их обсуждение, заключение или выводы, список литературы, именуемый как литература. Статья завершается рефератом на английском языке. 
Тексты рефератов на русском языке, который приводится в начале статьи, и английском языке должны полностью совпадать. Английский текст реферата включает название статьи, фамилии авторов и ключевые слова. 
Таблицы и рисунки можно включать в текст статьи, или предоставлять на отдельных страницах в форме приложения.  Каждая таблица должна иметь заголовок и номер по порядку упоминания в тексте арабскими цифрами. Слово «таблица» и её номер выделять жирным шрифтом. Все таблицы должны быть компактными и не превышать в наборе страницы. Графики не должны дублировать таблицы. 
Пример предоставления названия таблицы:
Таблица 3. Динамика численности...
ССЫЛКИ НА ЛИТЕРАТУРУ в тексте приводятся следующим образом: (Панов, 2017), или по сообщению А.Н. Петрова (2013) и  А. Вальтера (Valter, 2018).
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 Не допускается публикация одной и той же статьи, а разных изданиях.
При несоблюдении приведенных выше правил оформления рукописи, она не принимается к рассмотрению.

ПОРЯДОК РЕЦЕНЗИРОВАНИЯ НАУЧНЫХ СТАТЕЙ
Статьи, поступающие в журнал, направляются по профилю научного исследования на рецензию членам редакционной коллегии, которые имеют в течение последних 3 лет публикации по тематике рецензируемой статьи, или другим ученым и специалистам. 
Рецензенты уведомляются о том, что присланные им рукописи - частная собственность авторов и относятся к сведениям, не подлежащим разглашению. Рецензирование проводится конфиденциально. Автору рецензируемой работы предоставляется возможность ознакомиться с текстом рецензии.
Нарушение конфиденциальности возможно только в случае заявления рецензента о недостоверности или фальсификации материалов, изложенных в статье.
При отрицательной рецензии автору направляется копия рецензии с предложением доработать статью в соответствии с замечаниями рецензента. 
В случае несогласия с мнением рецензента автор может представить аргументированный ответ в редакцию журнала. Статья может быть направлена на повторное рецензирование или на согласование в редакционную коллегию.
Рецензии хранятся в редакции журнала в течение 5 лет. Редакция научного журнала обязуется направлять копии рецензий в Министерство образования и науки Российской Федерации при поступлении в редакцию издания соответствующего запроса.
Решение о целесообразности публикации после рецензирования принимает главный редактор, а при необходимости – редакционная коллегия.
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