[bookmark: _GoBack]20 ноября 2019 года в Москве открылся V Национальный чемпионат по профессиональному мастерству среди людей с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс". Целью Национального чемпионата является содействие развитию профессиональной инклюзии обучающихся, выпускников и молодых специалистов с инвалидностью или ограниченными возможностями здоровья на рынке труда. Чемпионат проводится по 64 компетенциям. Он собрал на 6 площадках соревнований более 300 экспертов 2500 участников и 500 наставников. В соревнованиях, которые в течение года проходили по всей стране, приняли участие свыше 10 тысяч человек.
Чемпионат стартовал с торжественного открытия. Обращение участникам соревнований направил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. «Чемпионат доказывает, что для человека, имеющего ограниченные возможности, нет ничего невозможного, если он стремится к этому» — отметила министр просвещения Российской Федерации Ольга Юрьевна Васильева.
Впервые в рамках Чемпионата были презентованы компетенции профессиональной образовательной инклюзии для агросферы, разработанные по заданию Депнаучтехполитики Минсельхоза России сотрудниками Ресурсного учебно-методического центра по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ (РУМЦ) ФГБОУ ВО РГАЗУ. В соревновательной программе по компетенциям «Семеноводство» и «Пчеловодство» приняли участие представители 9 аграрных вузов. Директоратом Чемпионата главными экспертами по направлениям утверждены: Еськов Евгений Константинович, доктор биологических наук, профессор, главный научный сотрудник Аналитической лаборатории экологического мониторинга РГАЗУ и Старцев Виктор Иванович, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, зав.базовой кафедрой РГАЗУ.
Презентационные площадки инклюзивного агрообразования вызвали живой неподдельный интерес. Только за 20 ноября наши площадки посетили, ознакомились с конкурсными заданиями и встретились с конкурсантами из сельскохозяйственных вузов: Советник Президента Российской Федерации Александра Юрьевна Левицкая; заместитель Министра просвещения Российской Федерации Татьяна Юрьевна Синюгина; председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Михаил Борисович Терентьев; Ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Российский государственный социальный университет», директор Чемпионата Наталья Борисовна Починок и многие другие.
Завтра конкурсная программа продолжит работу.
Параллельно с конкурсом силами РУМЦ проводятся курсы повышения квалификации для преподавателей и сотрудников агровузов«Трансферт технологий обучения инвалидов агросферы России через конкурсное движение Абилимпикс»
  
